

# Согласие

12+

Выходит с 1933 года

СУББОТА 16 МАРТА 2024 года №17 (10179)



■ ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

## МУРАТ КУМПИЛОВ: «ЗАДЕЛ ДЛЯ РЕШЕНИЯ НОВЫХ ЗАДАЧ УЖЕ СФОРМИРОВАН...»

**Состоялось XXXIII заседание Госсовета-Хасэ РА, в ходе которого в соответствии с Конституцией РА Глава Адыгеи Мурат Кумпилов представил отчет об итогах работы Кабинета министров РА в 2023 году. Провел заседание председатель Госсовета-Хасэ РА Владимир Нарожный.**

В мероприятии приняли участие члены Совета Федерации и депутаты Госдумы РФ от Адыгеи, депутаты Госсовета-Хасэ РА, члены Кабинета министров РА, руководители федеральных и республиканских служб и ведомств, делегации муниципальных образований, представители общественных и национально-культурных объединений. В числе приглашенных – военнослужащие, члены волонтерских движений.

Глава Адыгеи указал на положительную динамику развития региона и результативность предпринимаемых мер, несмотря на сильнейшее давление извне. По мнению Мурата Кумпилова, «основой для этого была и остаётся поддержка жителей ре-

«Мы чтим героизм наших ребят, погибших в бою, и делаем всё, чтобы молодёжь Адыгеи знала своих героев и берегла их память. В школах республики открываются парты Героев, мемориальные доски, памятные таблички; именами Героев спецоперации называются улицы в Адыгее – это то малое, что мы можем сделать в знак глубокой благодарности павшим защитникам Родины. Все наши воины – достойные наследники ратной славы отцов и дедов. Верим в их победу и в успех нашей армии. Твердо уверены, что в Донбассе и Новороссии полностью восстановится мирная жизнь», – подчеркнул Глава РА.

Продолжается помощь подшефному Геническому району. Проведан большой объем работ по строительству и восстановлению социальных объектов. На все эти цели в прошлом году из республиканского бюджета направлено свыше 460 млн рублей. В этом году планируется построить на базе еще двух школ Генического района два ФОКа и две спортплощадки, благоустроить прилегающие территории. Глава Адыгеи поблагодарил за профессионализм и добросовестную работу руководителей и работников компаний «Форвард» (Аскер Дзетль), «Дортранссервис» (Аскер Хабаху), «Дарстройград» (Вадим Шахов) и «Победа» (Руслан Дьяченко), которые ведут восстановительные работы на подшефной территории. За два прошлых года в рамках гуманитарной помощи из Адыгеи для жителей новых регионов отправлено 280 тонн гуманитарного груза. Другое важное направление – помощь беженцам и переселенцам.

### Защиту семьи - на новый уровень

Глава РА подчеркнул, что жители Адыгеи активно участвуют во всех вопросах. В консолидации общества большую роль играют гражданские институты. При этом общественные организации, исполнительная и законодательная власть, правоохранительный блок, органы суда и прокуратуры тесно взаимодействуют в вопросах развития региона.

Как результат – в Адыгее сохраняется стабильная социально-политическая обстановка, высокий уровень безопасности и правопорядка. Это позволяет и дальше уверенно решать задачи по охране здоровья, развитию образования, культуры и спорта; формировать условия для привлечения инвестиций в промышленность, в туризм; укреплять продовольственную безопасность; обновлять инженерную и дорожную инфраструктуру, улучшать общественные пространства. Государственным приоритетом остаются вопросы защиты семейных ценностей, материнства и детства.

В рамках Года семьи данная работа по-



работы органов власти республики, точки роста и стратегические направления деятельности. Выступление сопровождалось презентацией с фотоматериалами, инфографикой по разным аспектам деятельности.

### Новые национальные проекты

В прошлом году в Адыгее проделан большой объем работы в социальной сфере.

Мурат Кумпилов подчеркнул, что в Год семьи действующая в стране и в республике комплексная система социальной защиты граждан и семей получает дополнительный импульс к развитию, что должно серьёзно повлиять на решение демографических задач. Этому будут способствовать новые национальные проекты – «Семья»

и «Продолжительная и активная жизнь». Глава Адыгеи поручил профильному министерству обеспечить внедрение всех предложенных инициатив.

В нынешний Год семьи большинство мер, предлагаемых для многодетных родителей, уже активно реализуется в Адыгее, отметил Мурат Кумпилов.

### Социальная защита и здравоохранение

Глава Адыгеи представил результаты, которые свидетельствуют о том, что поставленные государством задачи по социальной защите граждан и поддержке семей с детьми в республике активно реализуются. Так, в республике каждый год растёт число многодетных семей – сейчас их около 8700. Всего же в прошлом году на развитие системы социальной защиты из республиканского бюджета было направлено свыше 4,6 млрд рублей, из них на поддержку семей с детьми – 1,3 млрд рублей. Через Социальный фонд России семьи с детьми в Адыгее получили выплаты на общую сумму свыше 6 млрд рублей. Социальными контрактами воспользовались 850 семей на общую сумму в 176 млн рублей – это на 65 млн рублей больше, чем в предыдущем году.

(Окончание на 2-й стр.)



спублики, консолидация нашего общества вокруг решения важнейших вопросов республики и страны».

### Поддержка СВО - в приоритете

Безусловным приоритетом в деятельности органов власти остается поддержка участников СВО. Эта работа систематизирована и приведена к единому стандарту благодаря созданию в стране Госфонда «Защитники Отечества». С начала работы филиала Фонда в республике за помощью обратилось более 1600 человек. Глава РА подчеркнул, что система соцподдержки бойцов и их семей постоянно совершенствуется и расширяется. В прошлом году власти региона дважды увеличивали единовременную выплату для убывающих в зону СВО. А с февраля этого года для подписавших контракт на прохождение службы в отдельные военные части предусмотрена выплата в 500 тысяч рублей. В дополнение к региональной выплате действуют единовременные выплаты в муниципалитетах республики: их размеры составляют от 100 до 120 тысяч рублей. Реализуется целый комплекс мер поддержки участников СВО и их семей. Органы власти в постоянном контакте с военными частями, где служат земляки. Им направляются гуманитарные грузы. Активно помогают общественные и политические организации: региональное отделение партии «Единая Россия», Благотворительный фонд «Народный фронт. Всё для Победы» и Общероссийский народный фронт, Союз женщин Республики Адыгея, региональное отделение Комитета семей воинов Отечества.

ставлена на новый уровень. Это полностью отвечает ожиданиям россиян и усиливает решение общенациональных, стратегически важных задач. Глава РА подчеркнул, что все реализуемые сегодня государственные программы, национальные проекты, Народная программа партии «Единая Россия» направлены на повышение качества жизни семей, всех наших граждан.

«Нам многое удаётся благодаря постоянной федеральной поддержке. Достижения Адыгеи и каждого её жителя приумножают успехи нашей страны. Наравне со всеми регионами, со всеми народами России мы вносим свой вклад в её укрепление, составляем её культурное многообразие, богатейший природный, экономический и творческий потенциалы», – отметил Мурат Кумпилов.

Глава РА напомнил, что свои главные достижения в ключевых отраслях республика достойно представляет на международной выставке-форуме «Россия» в Москве. Далее руководитель региона в отчете подробно сообщил о результатах деятельности Кабинета РА по достижению показателей социально-экономического развития республики, госпрограмм и нацпроектов, а также обозначил приоритеты дальнейшей



(Окончание, начало на 1-й стр.)

На социальные проекты некоммерческих организаций направлены гранты на общую сумму в 30 млн рублей. В ноябре было открыто отделение комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в этом году завершится строительство отделения «Активное долголетие» на 250 мест. Повышенное внимание уделяется организации отдыха и оздоровления детей, помощи семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Глава Адыгеи выделил очень важный результат: ожидаемая продолжительность жизни в Адыгее значительно выросла и достигла рекордного для региона уровня - 75,4 года. Также по итогам прошлого года и по сравнению с предыдущим годом на 32,8% снизился уровень младенческой смертности. Смертность населения от всех причин в Адыгее снизилась на 17,5%. На это повлияли принятые меры в здравоохранении.

Всего на развитие отрасли в прошлом году направлено свыше 9,2 млрд рублей. Построены две врачебные амбулатории, начала работу поликлиника в Майкопе. В этом году завершится строительство зданий для поликлиники в Энеме и врачебной амбулатории в хуторе Гавердовском. Ведется капремонт объектов здравоохранения. Закуплена 201 единица медоборудования и медтехники, два новых мобильных комплекса для флюорографии и маммографии. Поставлено 20 новых машин для скорой помощи и 13 машин для медучреждений муниципалитетов. До 0,5 млрд. рублей увеличился объем средств, выделенных на лекарственное обеспечение льготников. Усилено решение кадровой проблемы.

#### Больше новых школ и педагогов

Министр просвещения России Сергей Кравцов, посетивший в прошлом году Адыгею, дал положительную оценку проводимой в регионе работе в сфере образования. Всего на развитие отрасли в прошлом году было направлено 9,8 млрд рублей. Построено три детских сада, школа на 250 мест в ауле Старобжегокай. С сентября в Тахтамукайском районе начнут действовать две новые школы, до конца года – еще одна школа. Также к концу этого года планируется завершить строительство новой школы на 1100 мест в Майкопе и школы на 250 мест в посёлке Табачном. В прошлом году создано 2000 новых мест дополнительного образования. На базе сельских школ действует уже 89 центров «Точка роста». Открыт четвертый в республике детский технопарк «Кванториум», второй в Адыгее центр цифрового образования детей «ИТ-куб».

Для решения кадровой вопроса расширено число педагогических классов, реализуется госпрограмма «Земский учитель».

«Нацпроект «Кадры» значительно расширяет наши возможности по подготовке специалистов для востребованных профессий в экономике, промышленности, в социальной сфере; даст больше действенных инструментов для развития системы среднего профессионального образования. Обеспечим внедрение всех предложенных инициатив», – отметил Глава РА.

#### Молодым дарю

Мурат Кумпилов отдельно остановился на вопросах развития молодёжной политики и патриотического воспитания подрастающего поколения. Руководитель региона поручил республиканскому Министерству образования и науки совместно с Комитетом по молодёжной политике РА и региональным отделением «Движение первых» обеспечить активное внедрение инструментов нового нацпроекта «Молодёжь России» в республике.

Свыше 2,5 млрд рублей в минувшем году было направлено на развитие сферы культуры. Построено два сельских дома культуры, отремонтировано 5 СДК, детская школа искусств посёлка Тульского, реконструирована детская школа искусств № 5 в Майкопе, созданы две школы креативных индустрий, одна модельная библиотека. В рамках партпроекта «Единой России» новым оборудованием оснащены 12 домов культуры и 6 музеев. В этом году завершится строительство первого в республике Центра культурного развития и реновация концертного зала «Нальмэс». Помимо других планов на текущий год, Глава Адыгеи

поставил задачи по подготовке к запуску в следующем году новой госпрограммы «Земский работник культуры», которая направлена на поддержку специалистов в сфере культуры и привлечение их для работы в сельской местности.

Одно из значимых достижений – Адыгея стабильно в пятёрке регионов-лидеров по приверженности населения к здоровому образу жизни. Уровень обеспеченности населения объектами спорта превышает среднероссийский показатель и составляет 62,1%. Всего в прошлом году на развитие спорта и физкультуры направлено свыше 920 млн рублей.



#### Положительная динамика

Глава Адыгеи подчеркнул, что реализация социальных задач, всех имеющихся инструментов развития и отраслевых механизмов поддержки требует повышенного внимания к расходованию средств, обеспечению устойчивости и сбалансированности бюджета.

По итогам прошлого года Адыгея по-прежнему находится в числе регионов с высоким качеством управления региональными финансами и с очень высоким уровнем открытости бюджетных данных. Выросли расходы на реализацию национальных проектов, федеральных и региональных госпрограмм: в прошлом году они составили 24,6 млрд руб. На эти средства в республике построено и отремонтировано 88 объектов, включая объекты инженерной инфраструктуры. В этом году в работе – 64 объекта.

«Дальнейшая наполняемость бюджета позволит нам ежегодно расширять круг решаемых задач. Новые меры финансовой обеспеченности регионов позволят направить больше средств на решение насущных задач», – отметил Мурат Кумпилов.

В экономическом блоке отчета Глава Адыгеи подчеркнул, что экономика региона сохраняет устойчивость, демонстрирует положительную динамику. Несмотря на сложившиеся вокруг страны условия, активность наших предприятий не снижается. Стабильно растут основные экономические показатели. Так, оценка ВРП за 2023 г. – 102,5%. Индекс промышленного производства – 106,1%.

Предварительно, объём инвестиций по итогам года достиг 61,6 млрд рублей с темпом 122,4%. Всего в Адыгее в прошлом году реализовывались 43 проекта с общим объёмом инвестиций 85,4 млрд рублей. Продолжается строительство крупной промышленной зоны «Энем», где будет создано более 10 тысяч рабочих мест, а также планируется привлечь более 65 млрд рублей инвестиций. Проект даст серьёзный толчок развитию промышленности в республике. Уже есть компании, готовые стать резидентами промзоны.

Результативны и меры поддержки в АПК. Хорошую динамику показывают животноводство, садоводство, производство молока. На 14% увеличено производство скота и птицы на убой в живом весе. На 80% выросло производство консервированной продукции и соков, более чем на 40% – производство растительного масла. Также выросло производство мясной продукции, сливочного масла. Свой вклад вносит наращивание производства нашего брендового продукта – адыгейского сыра. В прошлом году в республике произведено свыше 28,1 тыс. тонн адыгейского сыра, а также других сыров и сырных продуктов. Это на 8% больше, чем выработано за ана-

логичный период предыдущего года.

«Будем и дальше добиваться роста основных показателей отрасли: через шесть лет АПК страны должен вырасти на четверть, а экспорт увеличиться в полтора раза. Сделаем все необходимое, чтобы приумножить вклад Адыгеи в агропромышленный комплекс России», – отметил Глава РА.

Всего на поддержку АПК в Адыгее в прошлом году из федерального и регионального бюджетов направлено свыше 865 млн рублей. Эффективный инструмент – государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий». Все-

го на эти цели в прошлом году выделено 1,2 млрд рублей.

Адыгея продвинулась и в другой опорной отрасли – в туризме. В рамках отраслевого нацпроекта возводятся обеспечивающая инфраструктура к создаваемому экокурорту «Лагонаки» на общую сумму 10,3 млрд рублей. В прошлом году направлено 4,3 млрд рублей, в этом году – ещё 2,1 млрд. Одновременно формируем в Адыгее другую перспективную площадку под рекреацию. Общая площадь будущего многофункционального туристско-рекреационного парка составит 110 гектаров.

Благодаря поддержке Правительства страны поддержано восемь проектов по созданию модульных некапитальных отелей. Адыгея включена в маршрут круизного туристического поезда «Жемчужина Кавказа», входящего в проект «Путешествуй с РЖД». Также планируется развитие туристического центра Майкопа. На эти цели в текущем году регион должен получить субсидию в объёме 97 млн рублей.

«Каждый такой проект расширяет туристский потенциал республики, привлекает к региону больше интереса. У Адыгеи есть все возможности, чтобы стать одним из самых востребованных мест для круглогодичного отдыха россиян. Будем планомерно добиваться этого», – подчеркнул Глава РА.

Еще одно важное направление – развитие дорожной сети. Адыгея четвертый год подряд награждается дипломом Правительства страны за высокие показатели качества реализации объектов нацпроекта БКД. Работы по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в регионе идут с опережением. Расширяется дорожная сеть в горной части. Общее финансирование всех дорожных работ в прошлом году составило свыше 7 млрд рублей, где 4,6 млрд – средства республиканского бюджета.

В республике ежегодно растут темпы в строительной отрасли, меняется облик населённых пунктов, улучшаются общественные пространства, сохраняются опережающие темпы по вводу жилья. В прошлом году ввели 570 тысяч кв. метров жилья. На сегодня достигнут высокий результат – 1,13 кв. метра введённого жилья на человека. С прошлого года стартовало пять проектов комплексного развития территорий: три новых благоустроенных микрорайона появляются в Майкопе, ещё два – на территориях Яблоновского и Новой Адыгеи Тахтамукайского района. В рамках этих проектов запланировано построить и ввести в эксплуатацию около 1 млн кв. метров жилья в многоквартирных домах.

При этом застройка несёт социальную нагрузку. Кроме того, в прошлом году более чем в три раза перевыполнен показатель по расселению аварийного жилья, направлено 177,5 млн рублей на квартиры

для детей-сирот, жилищные условия улучшили 134 молодые семьи. Будет закрыт вопрос с обманутыми дольщиками. На благоустройство общественных и дворовых территорий в прошлом году направили почти 400 млн руб. Инфраструктурные преобразования включают и улучшение коммунальных сетей, модернизацию топливно-энергетической системы.

За прошлые три года благодаря сотрудничеству с «Россетями» и поддержке Министерства энергетики России прошла реконструкция 9 наиболее востребованных у нас подстанций. При взаимодействии с «Газпромом» уровень газификации оценочно составляет 95,4%. В целом к концу следующего года ожидается рост уровня газификации до 96,65%.

«Будем активно внедрять все предлагаемые механизмы поддержки. Продолжим и дальше добиваться максимальной эффективности в вопросах развития предпринимательства, привлечения инвестиций в регион. Будем укреплять собственную производственную базу, наращивая промышленный потенциал региона», – отметил Глава РА.

#### Будем двигаться вперед

Мурат Кумпилов особо указал на приоритетные направления дальнейшей деятельности с учетом новых инициатив и задач.

В повестке на ближайшие шесть лет – усиление системы социальной защиты, поддержка инвестиций и малого бизнеса, расширение инфраструктуры, укрепление технологического суверенитета и подготовка кадрового резерва, защита традиционных ценностей и культурного наследия.

Задача органов исполнительной власти республики и муниципальных управленческих команд – обеспечивать полное и своевременное освоение средств, добиваться качественной реализации проектов и выполнять все социальные обязательства перед жителями Адыгеи. В числе приоритетов – поддержка участников спецоперации и их близких.

«Каждая семья в Адыгее должна чувствовать нашу поддержку. В этом заложен главный смысл наших усилий. Наша цель – обеспечить достойное качество жизни в республике. Именно этого ждут от нас люди», – отметил Мурат Кумпилов.

Глава Адыгеи подчеркнул, что для решения поставленных задач в республике уже сформирован задел: определены опорные точки долгосрочного роста экономики, в том числе в промышленности, в туризме. Кроме того, обновляется весь инфраструктурный каркас региона для успешного и сбалансированного развития территорий. А предложенные в помощь регионам инструменты развития дают реальную возможность качественно улучшить работу в ключевых отраслях.

Осуществить планы позволит и включение Адыгеи в проект социально-экономического развития Азово-Черноморского кластера, это рассматривается как одна из ключевых точек роста страны. При разработке концепции развития кластера Правительством России были учтены предложения Адыгеи. Обозначены 12 точек роста республики, затрагивающие основные направления – промышленное производство, жилищное строительство, туризм.

«Усилим работу по стимулированию инвестиционной и деловой активности, модернизации производства, внедрению инноваций и цифровых технологий в самые разные отрасли. Будем применять больше механизмов для создания нового облика населённых пунктов Адыгеи, чтобы они были современными, благоустроенными и комфортными для жизни, – отметил Глава Адыгеи. – Все наши действия по развитию социальной сферы и экономики должны привести к улучшению демографии, к повышению доходов семей и сокращению уровня бедности в республике».

Мурат Кумпилов также поблагодарил всех за результативную работу в прошлом году, отметил большой труд и вклад жителей в решение важнейших задач республики, а также пожелал нашим воинам победы и скорейшего возвращения домой к своим семьям.

## НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

## ГОЛОСУЙТЕ ЗА ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ СРЕДЫ!

В рамках реализации программ формирования современной городской среды в муниципальных образованиях с численностью населения свыше 20 тысяч человек ежегодно проводится рейтинговое голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в следующем году.

С 2021 года голосование проводится на базе единой платформы, созданной Минстроем России для всех субъектов России, которая предусматривает возможность проводить отбор в режиме онлайн (<http://01.gorodsreda.ru>).

В 2023 году в голосовании приняло участие более 36 тысяч жителей Республики Адыгея, в том числе около 7 тысяч - из Яблоновского городского поселения и 4008 — из Энемского поселения.

Территории, которые были признаны победителями рейтингового голосования 2023 года будут благоустроены в 2024 году. Это общественные территории: площадь Дружбы в поселке Энем и площадь перед Домом культуры хутора Суповский, а также спортивные площадки по ул. Титова, 68/1, ул. Кочубея, 5/1, ул. Космическая, 39, ул. Космическая, 5 в пгт. Яблоновский.

В текущем году голосование проводится с 15 марта по 30 апреля в несколько этапов. Первый этап проходит с 15 по 17 марта, синхронизирован с выборами Президента Российской Федерации и предлагается голосование с помощью волонтеров, которые будут на пунктах голосования, вблизи избирательных участков.

В Республике Адыгея голосование также будет проводиться в трех муниципальных образованиях с численностью населения свыше 20 тыс. человек: город Майкоп; Яблоновское городское поселение; Энемское городское поселение.

Список выносимых на голосование территорий в Тахтамукайском районе:

Площадь ул. Крестьянской в п. Дружный, площадь перед домом культуры в а. Новобжегокай, спортивная площадка по ул. Кочубея, детско-спортивная площадка по ул. Космическая, 37/2, общественная территория по ул. Космическая, 5 в п. Яблоновский.

Благодаря национальному проекту

«Жилье и городская среда» Федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» жители нашей страны имеют возможность активно участвовать в благоустройстве своих городов и поселков.

Каждый из нас с 15 марта по 30 апреля может проголосовать за то, какие общественные пространства преобразовываются в первую очередь и как они будут выглядеть после реконструкции.

А еще любой желающий может стать волонтером благоустройства, чтобы помочь пространствам преобразиться.

Чтобы стать одним из таких добровольцев нынешней весны, надо пройти обучение на платформе ДОБРО.РФ и получить сертификат, направить заявку на участие в выступлениях; помогать жителям сделать выбор на онлайн-платформе; наблюдать за строительными работами и контролировать их качество.

Отслеживаемая реализация проекта изначально соответствует задумке.

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» - это один из самых узнаваемых и популярных нацпроектов среди граждан нашей страны. По результатам социологических исследований, 89% россиян знают о реализации этой программы. Проект дает возможность жителям непосредственно принять участие в решении вопросов благоустройства.

В 2023 году благоустроили 9 855 территорий, из которых 5 070 - это общественные помещения.

Ежегодно увеличивается количество участников всероссийского голосования за объекты благоустройства - от 9,7 млн человек в 2021 году до 14,2 млн проголосовавших в 2023 году.

В прошлом году к голосованию присоединились 134 тыс. человек - жителей новых регионов.

## ВРЕМЕННОЕ ИЗМЕНЕНИЕ РЕЖИМА РАБОТЫ ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ В А. ПАНАХЕС

В связи с отпуском начальника отделения почтовой связи в а. Панахес 385113, Управление федеральной почтовой связи Республики Адыгея сообщает о временном изменении режима работы с 19 марта по 1 апреля: вторник, четверг, суббота с 9.00 до 12.00, выходные — понедельник, среда, пятница, воскресенье.

Доставка периодической печати, корреспонденции, извещений, счетов-квитанций, а также выплаты пенсий и ЕДВ будут осуществляться почтальонами в полном объеме.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ДИРЕКТОРА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ТАХТАМУКАЙСКИЙ РАЙОН»

Управление образования администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» в целях совершенствования работы по подбору и расстановке кадров в системе общего образования, определения соответствия кандидатов на должность руководителя образовательного учреждения требованиям к должности «руководитель» и в связи с наличием вакантной должности руководителя общеобразовательного учреждения объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора общеобразовательных учреждений муниципального образования «Тахтамукайский район»:

- муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя школа № 2 имени Героя Советского Союза А.Н. Березового», расположенного по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, п. Энем, ул. Сивачева, 58;

- муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя школа № 13», расположенного по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, п. Новый, ул. Ленина, 1.

Конкурс проводится в соответствии с Постановлением администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» от 27.09.2018 года № 1422 «Об утверждении Положения об организации и проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального общеобразовательного учреждения муниципального образования «Тахтамукайский район» (с изменениями и дополнениями) (Положение размещено на сайте администрации и Управления образования муниципального образования «Тахтамукайский район»).

К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования: высшее профессиональное образование по направлениям подготовки «Государственное муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет или высшее профессиональное образование и дополнительная профессиональная подготовка в области государственного и муниципального управления и стаж работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет.

Конкурс состоится: 15 апреля 2024 г. в 10 ч. 00 мин. в каб. руководителя УО, расположенном по адресу: РА, Тахтамукайский район, а. Тахтамукай, ул. Ленина, 53.

Прием документов осуществляется по адресу: а. Тахтамукай, ул. Ленина, 53, Управление образования.

Контактное лицо Мамий Светлана Халидовна, главный специалист Управления образования по кадрам, тел. 8(87771)96-1-45.

Начало приема документов для участия в конкурсе: в 9 ч. 00 мин. " 15 " марта 2024 г.,

окончания в 17ч. 45 мин. " 05 " апреля 2024 г.

Для участия в конкурсе граждане представляют следующие документы:

1) заявление установленной формы (приложение 3);

2) анкету установленного образца (приложение 4);

3) заверенную в установленном порядке копию трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, за исключением случаев, если трудовой договор (контракт) заключается впервые;

4) копии документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании;

5) заверенную собственноручно программу развития общеобразовательного учреждения на ближайше 5 лет;

6) мотивационное письмо о занятии вакантной должности руководителя общеобразовательного учреждения;

7) согласие на обработку персональных данных (приложение 5);

8) справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

9) медицинскую справку установленной законодательством формы;

Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, предъявляются лично на заседании Конкурсной комиссии.

Программа развития общеобразовательного учреждения кандидата должна содержать следующие разделы:

- информационно-аналитическая справка об общеобразовательном учреждении (текущее состояние);

- цель и задачи Программы (образ будущего состояния общеобразовательного учреждения);

- описание ожидаемых результатов реализации Программы, их количественные и качественные показатели;

- план-график программных мер, действий, мероприятий, обеспечивающих развитие образовательного учреждения с учётом их ресурсного обеспечения (финансово-экономические, кадровые, информационные, научно-методические);

- приложения к Программе (при необходимости).

Для участия в Конкурсе кандидаты представляют заявку за 10 дней до заседания Конкурсной комиссии.

Несвоевременное представление документов является основанием для отказа гражданину в их приеме.

По окончании срока приема документов Организатор принимает решение о сроках проведения аттестации кандидатов. Кандидаты уведомляются о сроках проведения аттестации секретарем комиссии посредством электронной связи.

По итогам аттестации кандидатов и представленных ими документов Организатор конкурса принимает решение об их

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИдо 800 тыс.руб.  
заклучившим контракт

Горячая линия

8(8772) 52-11-28

## Меры социальной поддержки для семей военнослужащих

- единовременные выплаты на каждого ребенка в семье (в возрасте до 23 лет); предоставление лечения, отдыха в летних лагерях; бесплатное горячее питание в школах, техникумах, колледжах; бесплатное посещение детских садов, кружков, секций.

**За консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться в военный комиссариат Тахтамукайского района. Адрес: пгт. Энем, ул. Седина д 46. Телефон: 88777143700.**

## В МАЙКОПЕ РАБОТАЕТ ЕДИНЫЙ КЛИЕНТСКИЙ ЦЕНТР ДЛЯ АБОНЕНТОВ «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ МАЙКОП» И «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ МАЙКОП»

Здесь можно получить весь спектр услуг, связанных с газоснабжением:

- подать заявку на догазификацию,
- заключить комплексный договор на газификацию,
- заключить договор на поставку газа,
- заказать проведение технического обслуживания, установку и замену газового оборудования.

Зал обслуживания расположен на первом этаже, оборудован системой электронной очереди, информационными панелями, а также игровой зоной для детей. Для приема посетителей работают 7 окон и 3 кассы. На втором этаже находится зал для обслуживания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Единый клиентский центр принял уже 26 567 заявок по вопросам газификации: 1506 заявок на догазификацию, 1335 заявок на заключение договора на технологическое присоединение, 6525 договоров на техническое обслуживание внутридомового/внутриквартирного оборудования, 1650 договоров на поставку газа, 267 договоров на проектно-изыскательские работы, 181 договор на строительно-монтажные работы, 133 заявки на замену счетчика, 857 заявлений на первичный пуск газа.

Адрес: г.Майкоп, ул. Жуковского 33/1. Контакт-центр: 8-800-200-66-04

## ОФИЦИАЛЬНО

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 11.03.2024г. №220 а.Тахтамукай Об утверждении Технологической схемы предоставления муниципальной услуги «Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» администрацией МО «Тахтамукайский район», в новой редакции**

В целях приведения в соответствие с пунктом 3 раздела II протокола №27 от 01.08.2019г. заседания Комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Утвердить Технологическую схему предоставления муниципальной услуги «Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» администрацией МО «Тахтамукайский район», согласно приложению.

2. Постановление от 09.07.2021г. №790 «Об утверждении Технологической схемы предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое и нежилого в жилое» администрацией МО «Тахтамукайский район» считать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете Тахтамукайского района Республики Адыгея «Согласие» и на официальном сайте МО «Тахтамукайский район» [www.ta01.ru](http://www.ta01.ru).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО «Тахтамукайский район» Абре Э.Б.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

**А.Х.САВВ, глава администрации МО «Тахтамукайский район»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 11.03.2024г. №219 а.Тахтамукай Об утверждении Технологической схемы предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое и нежилого в жилое» администрацией МО «Тахтамукайский район», в новой редакции**

В целях приведения в соответствие с пунктом 3 раздела II протокола №27 от 01.08.2019г. заседания Комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Технологическую схему предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое и нежилого в жилое» администрацией МО «Тахтамукайский район», согласно приложению.

2. Постановление от 09.07.2021г. №731 «Об утверждении Технологической схемы предоставления муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое и нежилого в жилое» администрацией МО «Тахтамукайский район» считать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете Тахтамукайского района Республики Адыгея «Согласие» и на официальном сайте МО «Тахтамукайский район» [www.ta01.ru](http://www.ta01.ru).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО «Тахтамукайский район» Абре Э.Б.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

**А.Х.Савв, глава администрации МО «Тахтамукайский район»**

**С.Б. Хотко, начальник Управления**

